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— Barrage Itaipu

Procès-verbal de l'assemblée générale
L'assemblée a été ouverte à 20 h. 30, toutes les 
sociétés étaient présentes.

Le procès-verbal de l'année précédente a été lu 
et approuvé à l'unanimité.

Le caissier nous indique que le montant approxi­
matif de notre avoir en caisse est de Fr. 14.513.-.

Les vérificateurs des comptes nous affirment 
qu'ils sont d'accord avec ce chiffre, mais il fau­
drait qu'ils se voient plus vite pour vérifier ces 
comptes. Nous décidons d'abolir le fameux bal 
de l'UJGDV, parce-que les jeunes n'ont plus la 
même motivation qu'auparavant. Aucune 
société ne s'inscrit et aucune ne démissionne. 
Par contre deux démissions sont enregistrées 
dans le comité, il s'agit de Bernard PAHUD, cais­
sier, et de Alain CORTHESY, responsable des 
sports. Les nouveaux membres sont: Pascal 
WEGMÜLLER (Rueyres) comme caissier, Domi­
nique LONGCHAMP (Assens) comme vice-Pré­
sident.

Le Président ainsi que les autres membres sont 
réélus avec acclamation.

Dans la commission du journal, Marinette 
BOVAT démissionne également, son remplaçant 
sera Bernard BEZENÇON.
Pour ce qui est des vérificateurs des comptes, 
Guy DUPLAN nous quitte P.-Alain DEVAUD 
passe rapporteur et les vérificateurs sont Gré­
goire FAVRE et Olivier JORDAN.
Le rapport du 1 Sème Challenge est bon mais n'a 
pas obtenu l'effet escompté (manque de publi­
cité).
Le 14ème est bien en route Dominique LONG- 
CHAMP nous le confirme.
Le 15ème Challenge sera attribué à la Jeunesse 
de RUEYRES-OPPENS.
Le journal marche bien mais manque un peu de 
publicité. Le Gros-de-Vaud ne sera pas délimité, 
mais si une société veut se mettre de l'UJGDV, il 
faut qu'elle touche une société déjà membre.
Nous remercions Monsieur Gilbert VANEY pour 
le prix offert pour la meilleure participation au 
Challenge.
L'assemblée est close à 21 h. 55.



Déjà le 20ème
Chères jeunesses, amies, amis du Gros-de-Vaud ainsi que 
toute sa population : il y a six ans, le Comité, après de mul­
tiples rencontres propose à l'assemblée générale les 
plans de notre ''Union”.
Le journal a pour principaux buts de resserrer les liens 
entre les sociétés de jeunesse et toutes les autres socié­
tés ainsi qu'entre la population du district et ses alen­
tours.
Pour ce faire Frank Duplan, 1er rédacteur en chef appuyé 
de Pascal Correvon, Bernard Pahud, Michel Mettraux, 
Eric Glauser, Camille Allaz, Alain Vulliamy et Alain Cor- 
thésy écrivent les articles, cherchent des annonceurs, 
vendent des abonnements individuels, étiquettent et 
envoient notre trimestriel pour la première fois en juin 
1987.
Après une année de rédaction, Frank cède sa place à Pas­
cal pour une durée de deux ans. Puis ce fut au tour de 
Marinette "que dis-je: de notre Marinette" qui termine, 
par le 20ème numéro.
Pour l'égayer, n'hésitez pas à nous envoyer vos composi­
tions à: Henri Bovet, Le Coudray, 1372 Bavois.
Ne vous gênez pas si se sont des histoires vécues, don­
nez-nous vos impressions sur des voyages à l'étranger ou 
sur vos sentiments à l'égard de notre journal, apportez- 
nous des changements ou des améliorations, des photos 
de course avec des commentaires, trouvez de nouveaux 
annonceurs, pas d'améliorations sans critiques.
L'agenda, à quoi sert-il
- à ne pas organiser deux bals l'un à coté de l'autre
- à faire de la pub gratuite pour vos manifestations (bals, 

soirées, abbayes, anniversaires de sociétés, etc.).

Fonctionnement:
- demandez si le jour de votre fête n'est pas le même jour 

que celle du village voisin
- réservez la date
- signez vos contrats et confirmez-les
- les dates de vos manifestations paraîtront dans le jour­

nal suivant.

En guise de conclusion, je demande un gros effort aux 
jeunesses. C'est-à-dire de nous envoyer plus souvent des 
articles avec une présentation ou un compte rendu des 
festivités, qui soient très étoffés, plein d'humour et sur­
tout d'inserrer tout de suite fêtes et bals à l'agenda pour 
qu'ily ait moins de confusion entre nous.

Clin d'oeil personnel au Challenge
- participer à toutes les fêtes de jeunesse du canton
- faire un maximum de pubs
- être une société très liée, super motivée et un maximum 

ensemble.
- que la population du village aide sa jeunesse chaleureu­
sement.

Tous ces ingrédients réunis font qu'un Challenge se 
déroule dans la joie, la bonne humeur, grâce à la ferveur 
des fêtards et des joyeux lurons de notre région.

Je souhaite à la société d'Assens de merveilleux 
moments et plein succès pour le 14ème Challenge.

Henri Bovet

Sté Agriculture

Richard Besuchet
gérant

Tous produits agricoles 
Grands vins du pays

Beaujolais, Bourgogne, 
Bordeaux

1433 Suchy 
Tél. 024/4145 47

Albert 
Corthésy

Couverture 
Ferblanterie 
Installation 
Sanitaire
Chauffage 
Potager Tiba

1038 Bercher
Téléphone 021 887 7010

Membre UJGDV

TV - Hi-Fi - Vidéo - Disques 
moi, j'y vais...

 JVC
 Agent

robert
pahud SA

BERCHER ÉCHALLENS MOUDON LAUSANNE

COUPES - MÉDAILLES 
ARTICLES EN ÉTAIN

RAPIDITÉ ET QUALITÉ 
PRIX COMPÉTITIFS

Pour chaque achat: 
gravure gratuite

Se recommandent:

A. et N. MERMINOD 
1044 FEY

Tél. 021/887 70 61
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S^SEURS DEPUIS^

Kronenbourg
3 SIECLES 

D’AMOUR DE LA BIERE

Pour annoncer vos dates de manifestations
Henri Bovet Tél. 024/41 49 58 ou 43 14 81 — 12 h.-13 h. et dès 19 h.

Agenda 1992

Mars 1992
14 Bal — Jeunesse d'Echallens
21 Bal — Jeunesse de Penthéréaz 

avec Monosky
28 Bal — Jeunesse de Fey avec Discopac

Mai 1992
1er et 2 Bal — Jeunesse de Vuarrens 

avec Discopac

Juin 1992
12 au 14 Grand fête (style cow-boy)

à St-Barthélemy à l'occasion des 60 ans de 
la Jeunesse

Juillet 1992
3 Concert par les Forbans Villars-le-Terroir
3 au 5 Giron du Centre

Jeunesse de Villars-le-Terroir

Je rappellerais à tous les présidents de Jeunesses ou 
autres sociétés que l'agenda est à votre service, qu'il est 
une publicité gratuite et que c'est la partie du journal la 
plus lue...

Août 1992
14 au 16 14e Challenge UJGDV à Assens

Septembre 1992
6 Bal — Jeunesse de Fey avec Discopac
26 Tir corde nocturne, Oulens

avec Discopac + Pink Spider

Octobre 1992
31 Bal — Jeunesse d'Echallens

Novembre 1992
7 Bal — Jeunesse d'Essertines

avec Discopac
14 Bal — Jeunesse de Fey avec Discopac
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Des fleurs pour 
votre bonheur chez

PIERRE HAMMERLI Horticulteur-Fleuriste
Ch. de Bouzenet 2 - Cheseaux - Tél. 73113 39

Pour vos soirées, mariages, 
et autres événements, 
nous sommes à votre dispo­
sition pour tous conseils!

Ouvert le dimanche 
de 9h à 12h

Membre fondateur de l'UJGDV

MDYMES
SOCIETES DE JEUNESSE

^ Profitez de notre longue expérience
THAÏLANDE, BRÉSIL, PHILIPPINES, PORTUGAL,
ESPAGNE, TURQUIE, etc.... n'en rêvez plus, allez-y !
Grands spécialistes
dans l'organisation des voyages de Sociétés de Jeunesse.

N'hésitez pas. contactez-nous.
René Dutoit
1000 Lausanne 20
Case postale 111
Tél. (021) 25 76 75

lavanchy

Les acteurs de l'Amicitia en pleine action ! Photo P. Cornaz

depuis 15 ans à votre serviceTous vos imprimés du plus simple au plus complexe
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Trattoria Pizzeria

Spécialités 
italiennes 
et régionales

Restauration 
chaude 

jusqu'à 22 h.

Le rendez-vous centre ville

Boulangerie - Pâtisserie
Dominique Fornerod

Est à votre disposition pour toutes spécialités: 
pâtisseries - glaces «maison» 
sandwiches pour sociétés, etc.

Ouverte le dimanche jusqu'à 12 h Fermeture le lundi

Gérant: Rémy Viquerat 
Place de la Riponne 4 - Lausanne - Tel. 021 23 20 30

Fermé le dimanche

1041 Villars-le-Terroir
Tél. 021/8812801

Au théâtre ce soir

Le feu vivant de nos fêtes estivales (Challenges, 
Girons ou autres manifestations) s'éteignant 
avec l'arrivée des premières vagues de froid, il 
donne la possibilité à la jeunesse de se tourner 
vers des activités plus créatives telles que le 
théâtre.

Une pareille entreprise ne se laisse bien sûr pas 
manipuler sans imposer ses conditions: elle 
exige une vive passion pour la scène, et une 
ferme volonté apte à faire face aux nombreuses 
difficultés rencontrées durant les préparatifs.

Cette passion et cette volonté habitent les jeu­
nes de la petite troupe du théâtre de l'Amicitia 
(Jeunesse d'Echallens), qui avec un enthou­
siasme croissant au fil des années, ont ouvert le 
8 février dernier la "Saison" théâtrale 92.

C'est en effet sous l'oeil vigilant de ses metteurs 
en scène André Hofstetter et Yvan Nicolier que 
nos jeunes acteurs nous ont magnifiquement 
interprété une comédie en 3 actes de Marc-Gil­
bert Sauvajon, "Treize à table ou l'homme de 
Zapatapam", pièce qui aura sans aucun doute 
laissé un excellent souvenir à ses nombreux 
spectateurs.

Treize à table
Il vous est probablement déjà arrivé de croiser 
un chat noir dans la rue ou encore de passer

sous une échelle sans pour autant vous préoc­
cuper de ces superstitions vieilles comme le 
monde. Mais vous êtes-vous déjà retrouvés 13 à 
table?

C'est justement ce qui arrive à Madeleine Villar- 
dier (Stéphanie Favre) qui, en maîtresse de mai­
son consciencieuse, s'est donnée mille peines à 
organiser un somptueux réveillon.

Seulement voilà. Alors que les premiers invités 
se font déjà annoncer, la pauvre femme, nulle­
ment superstitieuse, découvre avec horreur 
qu'ils seront treize à table.

Dès lors, sans le moindre scrupule, elle tente à 
tour de rôle d'éliminer ou de se trouver un nouvel 
invité afin d'éviter le nombre fatidique.

Dans sa lutte effrainée, Madame Villardier 
entraînera à la fois Antoine, son docile mari (J.-F. 
Gottofrey), et le si serviable Frédéric (Lionel 
Décosterd), leur fidèle valet. Tantôt 12, 13 ou 14, 
une soi-disant romancière, un médecin quelque 
peu loufoque ainsi que des amis ennuyeux vien­
dront successivement se mêler au débat.

Lorsque les malheurs de Madeleine semblent 
enfin terminés, surgit Dupallion qui réduit à 
néant les efforts de la maîtresse de maison...

C. M.
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• cartes plastiques
• briquets-stylos
• t-shirts-textiles
• fanions-écussons
• coupes-médailles
• verres-channes
• autocollants

Coupes 
prix 

imbatables

Votre agence de voyages à Echallens:

Pour partir 
à la découverte 

du monde.
• Voyages aériens
• Voyages en autocar
• Croisières
• Voyages en train
• Voyages de sociétés
• Voyages à theme
• Voyages agricoles
• Vacances en "Motorhome"

thomas voyages
Route de Lausanne 5, 1040 Echallens Tél. 021 881 42 61

Barrage Itaipu
La roche qui chante

Itaipu est un ouvrage gigantesque, le barrage s'étend sur plus de 
8 kilomètres, la salle des machines à 1200 mètres de long, 18 
groupes y sont installés, capables de produire annuellement 75 
milliards de kilowatts, ce dernier chiffre, plus que tout autre, 
caractérise la grandeur de l'ouvrage.

Les caractéristiques et critères servant de référence montrent 
que l'ouvrage est d'une dimension colossale et peut aisément 
se comparer aux travaux des pharaons.

La centrale Hydro-Electrique d'Itaipu, construite et exploitée 
par une entité binationale, fonctionne depuis 1984.

Le fleuve Parana sur lequel est construite la Centrale prend sa 
source au Brésil, à la confluence des fleuves Rio Grande et Para­
naiba. Au cours de ses 2.000 kilomètres le Parana longe le Para- 
guai, sort du Brésil, coule en Argentine et vient former le Rio de 
la Plata qui se jette dans l'Atlantique.
Le potentiel hydraulique du Parana et de ses affluents brésiliens 
est bien utilisé. Plus de 30 centrales hydrauliques sont en 
exploitation, en construction ou en projet. Elles fourniront une 
puissance de 25 millions de kilowatts, sans prendre en compte 
la production de la Centrale d'Itaipu.

''ITAIPU'', nom indigène, veut dire "le son ou chant des roches 
à fleur d'eau".
Entre Guaira et la confluence de l'Iguaçu, le fleuve Parana déli­
mite la frontière entre le Brésil et le Paraguai sur une longueur de 
190 kilomètres. La dénivellation du fleuve sur ce parcours est de 
120 mètres. Le débit moyen régularisé par les centrales brési­
liennes dépasse 9.000 mètres cubes par secondes.

Chutes, débit, topographie favorable, permirent l'installation à 
Itaipu d'une puissance de 12.600.000 kilowatts, à ce jour la 
plus importante pour une centrale hydraulique.
L'ouvrage reçoit chaque année plus de 700.000 visiteurs.
Le lieu de construction d'Itaipu, sur le Parana est situé 20 kilo­
mètres en amont de sa confluence avec la rivière Iguaçu où se 
trouvent préservées les fameuses Cataractes d'Iguaçu.

La confluence de la rivière Iguaçu et du fleuve Parana marque 
l'intersection des frontières du Brésil, du Paraguai et de l'Argen­
tine. Reliés par deux ponts internationaux, entre le Brésil et 
l'Argentine: le pont Tancredo Neves, et entre le Paraguai et le 
Brésil: le pont de l'Amitié.
Les villes frontières de Ciudad Del Este au Paraguai et de Foz do 
Iguaçu au Brésil ont connu une croissance extraordinaire dès le 
début de la construction d'Itaipu.

Foz do Iguaçu, ville touristique, a maintenant son aéroport inter­
national et deux pôles d'attraction sans équivalent à 35 kilomè­
tres l'un de l'autre, les Cataractes et la Centrale d'Itaipu.

L'entreprise autonome, qui a construit et exploité Itaipu, a été 
fondée en 1973 et s'appelle Itaipu Binacional. Cette entreprise 
est une association à parts égales entre le Brésil et le Paraguai, 
car les eaux du Parana en leur parcours frontière, à partir de 
Guaira, appartiennent aux deux pays.
Les deux pays payent à Itaipu Binacional l'énergie qu'ils lui 
achètent. Avec ces recettes l'entreprise assure son coût opéra­
tionnel et amortit les emprunts contractés pour construire 
l'ouvrage.

Dcag
BOISSONS 

NSŒBEMTHfiL

1400 Yverdon-les-Bains 
Route de Lausanne 25
Tél. 024/21 27 71-72

VINS BIÈRES 
EAUX MINÉRALES

Pour vos FÊTES 
et RÉUNIONS

ainsi que notre 
MAGASIN MAISON 

ET JARDIN
Rte Yverdon 7
1040 Echallens 
Tél. 021/881 1981

LA FERME DU MEUBLE
Meubles rustiques - Salons - Exposition sur 3 étages

1037 Etagnières Tél. 021 /731 20 80
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Le coût total en investissements directs est inférieur à 10 mil­
liards de dollars, moins de 800 dollars par kilowatt installé. Seu­
lement 30% des emprunts sont d'origine étrangère.

L'ouvrage

Sur le lieu choisi, la largeur du fleuve est de 400 mètres et sa 
profondeur maximum 60 mètres. Le massif rocheux en cet 
endroit offre une sécurité totale aux fondations.
Les structures en béton de l'ouvrage principal se composent de 
deux blocs qui sont le Barrage et la Centrale, dans laquelle sont 
installés les groupes turbo-alternateurs.
L'ensemble a une largeur de 273 mètres à sa base. Puits et gale­
ries de drainage, situés immédiatement au-dessus des fonda­
tions atteignent la "cote 9", c'est-à-dire 9 mètres au-dessus du 
niveau de la mer.
La crête du barrage est située à la cote 225, soit la hauteur d'un 
immeuble de 75 étages.
Pour chaque groupe turbo-alternateur, une conduite forcée 
d'une longueur de 142 mètres amène l'eau dans la bâche spi­
rale, partie intégrante de la turbine.
Les conduites forcées ont un diamètre interne de 10 mètres et 
demi et l'épaisseur de la tôle les constituant atteint 8 centimè­
tres.
Le diamètre extérieur de la bâche spirale est d'environ 24 
mètres.
Chaque groupe turbo-alternateur pèse 6.600 tonnes.
Quatre-vingts pourcent des éléments électro-mécaniques ins­
tallés à Itaipu, y compris les arbres, les turbines, stators et rotors 
alternateurs sont de fabrication nationale. Les groupes d'Itaipu, 
d'une puissance unitaire de 70.000 kilowatts sont les plus puis­
sants actuellement en service au monde.
Le volume d'eau nécessaire pour actionner chaque turbine est 
de 700 mètres3 seconde; le volume d'eau que nous voyons 
s'écouler aux chutes de la rivière Iguaçu est de 1.400 mètres3 
par seconde, tout juste suffisant pour alimenter deux turbines. 
Les 18 groupes de 700.000 kilowatts chacun assurent une 
puissance totale de 12.600.000 kilowatts. Neuf de ces groupes 
produisent avec une fréquence de 50Hz, fréquence utilisée au 
Paraguai, les neuf autres génèrent à la fréquence de 60Hz, qui 
est la fréquence utilisée par le réseau de distribution brésilien.

Le lac

Le lac artificiel d'Itaipu, formé en 1982, s'est incorporé à la 
région de telle sorte qu'il semble y avoir toujours existé. La 
superficie du lac est de 1.350 km2, ce qui est modeste propor­
tionnellement à la puissance de la centrale.
Environ mille espèces botaniques ont été inventoriées, aucune 
n'est en extinction ou spécifique à cette région. Les plantes les 
plus rares et les plus belles sont à la disposition des chercheurs. 
Elles ornent aussi les villas résidentielles d'Itaipu situées à 
proximité de la centrale.
Pour le reboisement des berges du lac, 20 millions de plants 
d'arbres ont été ou sont encore cultivés dans les serres d'Itaipu. 
En 1982, durant le remplissage du réservoir, des milliers d'ani­
maux ont été sauvés des eaux et mis immédiatement dans les 
réserves biologiques situées sur les rives du lac.
La même année, avec la montée définitive des eaux, nostalgie, 
résignation et découragement s'emparent de la population; 
aujourd'hui, activités nouvelles, projets et perspectives sont 
engendrées par ce même lac.
Santa Helena, devenue ville riveraine, est passée du marasme 
économique à la prospérité. Les activités agricoles propres à 
cette région ont bénéficié de la proximité du lac. Un complexe 
balnéaire vient d'y être créé, la ville est aujourd'hui un centre de 
sports nautiques en plein essor.
Sur la rive brésilienne du lac, le réseau routier, mettant en com­
munication les villes devenues riveraines, a été rétabli par la 
construction de 30 ponts et de 350 kilomètres de routes.
Les berges brésiliennes du lac s'étendent sur 1.400 kilomètres. 
Sur cette distance le reboisement est en cours.

VENEZ DANS UNE NOUVELLE DIMENSION 
AVEC LE PLUS BEAU DISCO - SHOW 

DE SUISSE

Pour animer vos plus belles soirées!!!
Bal disco - Plein-air - Giron - Braderie...

Georges Clavel
1041 Oulens

Natel
077/222 770

Moniteur d'auto-école

Tél. 021/88143 00

A proximité du barrage, le reboisement commence à se confon­
dre avec les vestiges de l'ancienne forêt, aussi déjà beaucoup 
de petits animaux y vivent. Il est probable que certains de ces 
animaux soient de ceux qui furent sauvés et remis en liberté en 
1982 . Ils pourront maintenant fournir des informations précieu­
ses sur la vie en sous bois.
Le passé, le présent et le futur du réservoir sont analysés ou pré­
vus à partir des données enregistrées par les postes perma­
nents de météorologie et d'accompagnement. Des analyses 
périodiques, soit environ 30.000 informations recueillies 
annuellement, confirment que quelle soit son apparence, l'eau 
du lac continue d'être de bonne qualité pour les besoins de 
l'homme et la vie de la faune aquatique. Le lac offre un grand 
potentiel pour l'industrie de la pêche. Seulement sur la rive bré­
silienne, 18 associations de pêcheurs professionnels sont ins­
tallés, groupant 300 membres.
Sur une distance de 5 kilomètres en aval du barrage, il est inter­
dit d'y pêcher, ceci pour deux raisons:
- préserver la vie des poissons qui viennent se reproduire près 

du réservoir,
- préserver aussi la vie des pêcheurs qui viennent s'aventurer 

dans des eaux dont les turbulences sont mortelles.
A l'aide d'or radioactif, une campagne de recherche a été effec­
tuée pour déterminer la quantité de sédiment se déposant 
annuellement dans le réservoir d'Itaipu, l'estimation faite sui­
vant les données obtenues, montre que cette quantité serait de 
40 millions de tonnes, provoquant l'ensablement du lac et la 
paralysie des turbines dans 350 ans.
Les mesures adoptées actuellement pour combattre ce phéno­
mène, permettent de prévoir que celui-ci ne prendra effet que 
d'ici mille ans.
Le temps disponible est plus que suffisant pour développer tou­
tes les activités inhérentes à l'utilisation des eaux du lac, y com­
pris le transport fluvial.

Patrie Martin



CARROSSERIE DE GOUMOËNS

RÉMY BEZENÇON

Marie-Claire Rossi

CH 1040 ECHALLENS Tél. 021/881 12 96
Fermé dimanche et lundi

VAUDOISE
ASSURANCES

Agence régionale d'Echallens

Pour vous servir, nos agents:
Raymond Marguerat 
Jacky Delapierre

Grand-Rue 
1040 Echallens 
Tél. 021/88132 32

Claude Bocherens
Chères lectrices, chers lecteurs,

Premier journal de l'année 1992, très important, 
puisqu'il représente sa vingtième édition. La com­
mission du journal en est très fière et va dignement la 
fêter comme il se doit... Elle vous communique néan­
moins, qu'elle a subi une grande modification, notre 
Marinette BOVAT, sans qui le journal, à ce jour, ne 
serait ce qu'il est, nous a quitté pour d'autres hori­
zons, nous lui souhaitons plein succès pour son 
avenir.

Bernard BEZENÇON d'Eclagnens, reprend le flam­
beau.

La commission se compose, désormais de: Henri 
BOVET dit Riton rédacteur en chef - Le Coudray 
Christophe MICHAUD - Villars-le-Terroir, Patrie MAR­
TIN et Philippe G ON IN d'Essertines.

Nous remarquons avec plaisir, que notre journal a 
encore fait quelques abonnés supplémentaires, un 
signe qui ne trompe pas.

Je terminerai, en remerciant les Jeunesses qui ont 
ou qui vont sans tarder, nous envoyer leur liste nomi­
native, ainsi que des articles divers, ou des messa­
ges qu'elles désirent faire paraître au grand jour.

Encore merci, et pour le 20ème numéro... santé.

Philippe Gonin

Ferblanterie 
Couverture 
Entretien de toitures

1038 Bercher
Case postale 29
Tél. 021/887 75 70

1041 Bottens
Ch. de Montillier 
Tél. 021/881 54 93

SA

Un grand choix pour

8

toutes les bourses

Mise à disposition 
d'une remorque frigos 

pour vos manifestations

Magasin et Caveau 
Administration + Dépôt

1373 Chavornay
Tél. 024/41 45 13
Fax 024/41 42 49


